

ГЛАДИЛЬНАЯ СИСТЕМА MIE GAMMA STIRO PRO POWER



Москва, Россия

Гладильная система MIE GAMMA STIRO PRO – это недорогая и надежная гладильная система торговой марки MIE. Данную модель составляют активная гладильная доска MIE GAMMA и довольно мощный парогенератор MIE STIRO PRO с профессиональным утюгом.

Утюг отличается толстой нержавеющей подошвой и ручкой из пробкового материала. Кнопка подачи пара на утюге оснащена фиксатором, отвечающим за непрерывную подачу пара, и имеет дублер под ручкой утюга.

Парогенератор гладильной системы MIE GAMMA STIRO PRO может «похвастаться» выносливостью и мощностью. Корпус аппарата выполнен из нержавеющей стали. Бойлер парогенератора рассчитан на 1, 5 литра воды.

Элегантная гладильная доска системы MIE GAMMA STIRO PRO имеет устойчивые и надежные хромированные ножки и полочку для белья. Площадь гладильной поверхности довольно большая – 122х40 см, а потому позволяет размещать на гладильной доске любые, в том числе и крупные вещи (например, длинные юбки, платья и брюки).

Цена: **48 000 руб.**

Тип объявления: Продам, продажа, продаю

Торг: --

Мие-Рус Эдуард

7 (925) 386-22-92